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Test nga Iénda e Informatikés
Klasa: IX -

Emri dhe mbiemri:

1. Cka quajmé ekran té kompjuterit? (3 piké)
2. Trego hapat se si béhet hapja e Ms. Word, nése kekni né desktop? 4 piké)
3. Butonat né vazhdim paragesins = |2|= & (5 piké)
L1 Mbylljes sé dokumentit. L1 Minimizimit. [
4. Rrumbullaksoni: (5 piké)
i A4 Normal - TimesMNewRoman - 12 - | B 7 U l%‘% = | i= = iE - b7
Né kété figuré éshté paraqitur shiriti stadda
E vérteté E gablﬁ
5. Shiriti pér lévizje horizontale, ndryshe quhet : (5 piké)
O] : [ Mény. O StcBar.
6. Pér bartja e informatave nga njé dritare né tjetv@mdow-si shfrytézon njé pjesé té memories sé
kompjuterit e cila quhet: (5 piké)
1 Desktop. n : n iMery .
(5 piké)

7. Ciftézoni ményté me shérbimet gé kryejné:

a) File. ToolbaBatus Bar, Icons, Refresh.
b) Edit. Cut Copy, Undo, Select All, etj.
c) Help. Open, close, Save, Proportigs, et
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d) View. Help and Support Center, About @bws, etj.
8. Vendosni numrin gé i pérgjigjet pyetjes. (6 piké)
a) Pullé kryesore 1. Mgmo
b).Pullé aktive 2 ivinizimi i dritares.
¢) Mény dinamike . 3. Paijag# rezultatit drejtpérdrejté.
d) Save as Krfim i dokumentit té ri.

5. Ruajtje e dokumentit té ri
6. mény rénése e shkurtér.

9. Béni dallimin mes pullave kryesore dhe pwdl@ér paraqitje né ekran ? (6 piké)

10. Argumentoni se ku ndodhet shiriti standard sih&u mund té pérdorim kété shirit ? 6 piké )

Celési i notimit:

25-31.25 = AK
31.25-37.5=AM
37.5-43.75=AL

43.75 - 50 = ASHL
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Gjithésej piké, té fituara, dhe nota .
Nénshkrimi i arsimtarit




